

星报讯(仲名山 孙雨静 记者 沈娟娟) 党史学习教育开展以来,合肥市蜀山区三里庵街道认真组织党员干部学习党的光辉历史,牢记初心使命,传承红色基因,以“我为群众办实事”实践活动为抓手,将辖区企业以及居民群众的难题疾苦放在心上,真正把党史学习教育转化为为民服务的动力源泉,切实解决群众“急难愁盼”问题,推动党史学习教育落地生根、开花结果。

党史学习重在结合实际,精心组织。三里庵街道采取群众喜闻乐见的形式,引导广大党员干部坚定理想信念,强化政治意识,推动党史教育走深走实,让党史学习教育“活起来”,同时,充分利用多种载体,营造浓厚的学习氛围,通过邀请党校专家开展党史

辅导报告、“举旗帜 送理论”、“社科名家巡回宣讲”等广泛开展基层理论宣讲。

见思想,更要见行动,在实践中“动起来”才能“看得见,抓得着”。今年以来,三里庵街道在开展党史学习教育中,把“一号课题”作为党员为群众办实事重要路径之一,街道各社区、各部门均锁定一号课题,共确立19个课题。4月15日,作为街道级的“一号课题”——龙河路改造砸下违法建设拆除第一锤,拆除违法建设48处、面积达5000平方米,标志街道“一号课题”取得阶段性成果。

此外,在开展党史学习教育活动中,三里庵街道坚持以学促干,内化于心,用实际行动践行“我为群众办实事”,着力解决群众急难愁盼问题,让党史学习教育“实起来”。

一句话新闻

近日,合肥市蜀山区稻香村街道金寨南路社区联合稻香书阁和天鹅湖口腔医院共同开展了幼儿口腔保健知识讲座活动,辖区内十几名家长和他们的孩子参加了此次活动。

■ 杜晓芳 刘亚萍 记者 沈娟娟

童心向党 快乐童年

星报讯(梁方 贺云龙 记者 沈娟娟) 为深入开展党史学习教育,传承红色基因,激励包河苑社区党员、群众及少年儿童不忘初心,永远跟党走,合肥市骆岗街道包河苑社区联合包河苑社区妇联、工会、计生协、团总支、关工委、包河苑A+志愿服务联盟商户青少年辅导中心开展“童心向党 快乐童年”文艺汇演活动,邀请辖区内的孩子们参加此次活动节目表演,来自包河苑A+志愿服务联盟的志愿者、居民300余人参加了此次活动。

包河苑睦邻读书会的小朋友赵雅蝶参与了此次主持,精彩的主持赢得了观众的称赞。围绕建党100周年主题,以唱红歌、乐器、舞蹈等13个节目进行演出,孩子们精彩的表演热情讴歌了中国共产党百年奋斗的丰功伟绩,表达了对党和祖国的深切热爱和美好祝愿。社区文化团队选送的节目——黄梅戏《江姐选段·看长江》更是把活动推向了高潮,观众不时传来阵阵掌声。活动设置了有奖问答环节,居民们踊跃抢答,通过互动竞猜,居民们加深了对党史的理解。

本次文艺演出给社区的孩子们提供展示才艺的平台,培养孩子们家国情怀,传承红色基因,增强孩子们实现中华民族伟大复兴的使命感和责任感,展示了包河苑社区青少年儿童朝气蓬勃、奋发进取、爱国爱党的精神面貌。

荒田变良田 楼西村小麦迎来大丰收

星报讯(吴婧 记者 赵汗青) 近日,天气持续高温晴好,田野里金色的麦浪翻滚。长丰县吴山镇楼西村全体村干部在村集体流转的土地上进行了小麦收割工作,伴随着收割机阵阵的轰鸣,大家都面带丰收的笑容。村内一千多亩抛荒耕地,通过村“两委”一系列努力,现创建成为亩产量达到820斤的小麦种植示范基地,为楼西村集体经济带来超过50万元的收益。

“今年雨水天气偏多,病虫害、大风倒伏等不利于小麦获得高产,周边小麦种植大户、传统种植户的小麦田病虫害发生普遍、倒伏严重。由于楼西村集体种植的小麦全程机械化操作、机械适量条播、配方合理施肥、有针对性地进行病虫害防治,目前小麦长势良好、未发生大面积病虫害和倒伏现象,高产基础已形成。”楼西村党支部书记、村集体经济股份合作社理事长陶余川激动地说。同时,楼西村集体的科学种植方式、合理的田间管理,得到了周边种植大户和村民的肯定,也得到了多位领导的认可,极大带动了群众的科学种粮积极性。

侯店村开展防溺水安全教育

星报讯(尹巧云 记者 马冰璐) 为了让孩子们过一个安全快乐的暑假,6月15日,合肥市蜀山区南岗镇侯店村妇联、关工委、新时代文明实践站联合南岗卫生院来到习友路小学教育集团磨子潭路校区给全校学生上了一堂防溺水、防中暑安全教育课。

“夏季是高温中暑和溺水事故的高发季,尤其每年暑假许多青少年都死于溺水事故。那么哪些人容易中暑?人体温度达到多少和什么样的体态是中暑现象?人在中暑或溺水时我们又该如何施救呢?”俞爱华医生向孩子们详细讲述了中暑和溺水等相关知识。“暑假我一定不到水塘边去玩,如果想游泳了,我一定叫爸

爸、妈妈带我到游泳馆去,这样会安全些。”学生王若淇听完课后说道。

随后,俞爱华医生向孩子们演示溺水时的正确救人方式。一是当发现同伴下水时要及时制止,如果发生溺水要及时大声呼救,自己不能盲目救人,以免自己也发生溺水。二是将溺水的同伴救上来后,放到有点斜坡的地方,头部朝下,按压肺部的同时捏住鼻子做人工呼吸,让肺部的积水排出。“安全教育是学校的工作重点,每年学校都会通过家长群、班会课、致家长一封信等进行安全教育,这次的安全课给学生们在放假前再一次敲响了安全警钟,进一步提高了学生的安全知识,增强了学生的安全意识。”磨子潭路小学负责人说道。

“疫不容缓”,全力保障基地建设

星报讯(许成 孙雅 记者 马冰璐) 新冠肺炎疫情再次牵动市民的心,疫苗接种再一次“火了起来”。在合肥高新区明珠大道与大龙山路交口西北角,有这么一家疫苗生产基地——安徽智飞龙科马生物制药有限公司,他们为了保障广大市民能及时接种上疫苗,正积极增加设备扩大生产规模,加班加点生产疫苗。

2020年,智飞龙科马制药产业园在高新区园区正式开工建设,疫情的爆发,让基地建设更加刻不容缓,为加快基地建设,保障基地疫苗供应不受影响,高新区城管局多措并举,主动服务,全力保障该项目7万余方建筑渣土清运工作,加速重点项目尽快落地。

接到保障任务后,高新区城管局召开专题会议,前往工地现场实地勘察,现场调度该项目弃土难题,逐项提出有效解决方案。“因时间紧、任务重,我们成立专项领导小组,将该项目列入重点保障项目,并安排专人指导项目施工单位渣土运输材料申报、土方测绘等流程,进一步延长运输时间,为项目渣土清运开辟‘绿色通道’,确保工程建设快速推进。”高新区城管局负责人说道。

“疫情不等人,现在我们的土方清运时间由原来有效弃土天数50天缩短至15天,为基地建设节约了宝贵的时间,保证了项目基地建设时间节点。”龙科马项目负责人说道。

陆集社区开展食品安全进校园活动

星报讯(陆凌 记者 沈娟娟) 6月18日,合肥市骆岗街道陆集社区党总支联合结对共建单位——知识产权服务处、价格监督检查局、12315指挥中心党支部在安徽体育运动职业技术学院举行“我为群众办实事——食品安全、消费维权知识进校园”专题讲座,活动邀请安徽省市场监管局执法检查处和12315指挥中心的专家开展校园食品安全教育讲座、消费维权知识讲座,帮助师生提高食品安全知识,增强消费陷阱防范意识,学会用法律武器维护自身合法权益。

活动现场,陆集社区党员、综治、安全、共青团、计生协、妇联、残联、关工委志愿

向师生代表发放防电信诈骗、禁毒、打击传销、防邪、普法、食品安全知识科普宣传折页,希望学校加强食品安全知识科普教育,引导师生树立健康理性的金融消费观念,自觉远离和抵制非法集资、非法放贷、电信诈骗,提高防范意识,避免财产受到损失。

根据体院学生的特点,宣讲活动采取喜闻乐见的方式,引导学生了解消费维权方面的知识,切实维护自身的合法权益。宣讲人员还与学生进行互动交流,解答学生咨询,就如何辨别有问题食品、怎样选购安全食品等基本知识进行讲解,提高了学生辨别假冒伪劣食品的能力以及上当后应该如何用法律手段维护自己的合法权益。



美好

社区

市场星报

2021年6月23日
星期三

编辑 江锐
组版 方芳
校对 刘洁



掌中安徽
APP客户端



官方微信
scxb123

市场星报电子版
www.scxb.com.cn
安徽财经网
www.ahcaijing.com